

Прокурору Воронежской области

Шишкину Николаю Анатольевичу

Ребрищева Александра Витальевича

Проживающего по адресу: г.Воронеж ул. Шехерева д.2 :

Тел 8-920-229-5-226

### Заявление

В июне 2011 года мне позвонил на мой мобильный телефон некий человек, представившийся Ефрюковым Олегом который с его слов является директором департамента строительства [ ] и предложил работы по реконструкции федеральной автодороги М-4 «ДОН» так как [ ] выиграла тендер на проведение по реконструкции инженерных сетей автодороги М-4 «ДОН» участка от Рамонского поста до нефтебазы и предложил встретиться. встреча проходила в кафе находящемся в здании галереи чижова. После встречи с Ефрюковым я созванился со своим знакомым Михайлюком Степаном и предложил совместно поучаствовать в предложенном Ефрюковым проекте Михайлюк согласился. После некоторых переговоров с Ефрюковым после чего между ООО «Диво» которое входит в [ ] «Стройбат» был заключен договор на выполнения работ. По устной договорённости с ООО «Стройбат» перечисляемые деньги от ООО «Диво» за проведённые мной и Михайлюком работы. В сентябре 2011 года Ефрюков активно настоял на поставке метало конструкций, линейной арматуры и железобетонных конструкций также для проведения необходимых работ по реконструкции федеральной автодороги М-4 «ДОН». Михайлюк Степан по ней известным мне причинам отказался проводить данную сделку через свою фирму ООО «ЭлектроКран-Снаб Воронеж» в которой он является учредителем и директором, Михайлюк предложил провести данный контракт через фирму его друга Зубкова Дениса директором которой являлась жена Зубкова. После чего между ООО «Диво» и ООО «Промрезерв» был заключён договор на поставку вышеуказанного материала. Мною и Михайлюком была проведена подбор поставщиков на поставку материалов и после этого ООО «Промрезерв» заключили с ними договор и была внесена поставщикам предоплата на поставку материалов. Поставляя материалы ООО Промрезерв в : адрес ООО Диво приёмкой материалов поручили заниматься работнику ООО Диво Убогому Александру Фёдоровичу с его слов ему запретил Ефрюков расписываться в приёмке материалов и доверенность на получение ему соответственно не выдали, но вопреки указания руководства Убогий расписывался в актах приёмки. Задав вопрос почему ООО Диво не подписывает на поставленные материалы счета-фактуры товарные накладные Ефрюков ответил, что пока не будет поставлено в сё в полном объёме они подписывать ничего не будут. В числе поставщиков ООО «Промрезерв» есть и компания ООО «Универсальное снабжение» г.Екатеринбург в лице директора Рубежова Юрия Григорьевича которая и по сегодняшний день не выполнила условий договора по поставке материала в полном объёме которая должна была поставить материалы в срок до 05 декабря 2011 года. В процессе переговоров с Рубежовым им неоднократно давались устные обещания, что в ближайшую неделю начнется отгрузка в адрес ООО «Промрезерв» 30 декабря 2011 года находясь в офисе ООО «диво» Михайлюком был

1

14/3/14  
11.03.13

сделан звонок Рубежову по настоюнию Щербакова в присутствии меня, Щербакова Николая Борисовича директора ООО «Диво» и Ефрюкова Олега Викторовича с мобильного Щербакова так как с мобильного телефона Михайлюка он не отвечал на звонок. Михайлюком Рубежову был задан вопрос по поводу поставки в адрес ООО «Промрезерв» на что Рубежов ответил, что отгрузка начнётся 02 января 2012 года Михайлюк задал вопрос что 2 января кто может работать в праздничные дни Рубежов пояснил что у них крупные заводы по изготовлению металла работают и не прекращают свою работу ни на один день (разговор между ними происходил по настоюнию Щербакова по громкой связи). После окончания телефонного разговора Щербаков настоял что бы мы купили билеты на самолет и летели в Екатеринбург проконтролировать отгрузку. После чего мы купили билеты в Екатеринбург и 03 января мы были в Екатеринбурге в аэропорту Кольцова меня и Михайлюка встречал Рубежов по дороге из аэропорта Рубежов сказал нам, что мы сейчас поедем к нему в офис от туда он позванит на завод человеку который курирует наш заказ закажет пропуск и мы поедем на завод присутствовать на отгрузке. По приезду в офис ООО «Универсальное снабжение» Рубежов с кемто созванился, после чего сказал нам, что машины которые должны были загружаться в адрес Промрезерва якобы не приехали и будут только завтра после чего предложил нас отвезти в гостиницу а завтра с утра он за нами приедет и мы поедем на завод. После Рубежов отвез нас в гостиницу Большой Урал где я и Михайлюк сняли номер, утром недождавшись звонка от Рубежова Михайлюк набрал его сам Рубежов сославшись на свою занятость пообещал подъехать за нами после обеда, после обеда у Рубежова был отключен телефон и дозванитесь мы так и не смогли. На следующий день Рубежов позванил сам и попросил спустится в фойе гостиницы после того как мы спустились Рубежов сообщил нам что каких то частей нехватает в металлоконструкциях машины загружены и завтра после обеда как все доукомплектуют мы можем убедится в отправке продукции в Воронеж и даже поехать с этими машинами домой. На следующий день Рубежов позванил Михайлюку на мобильный телефон и сообщил, что на заводе что то там перепутали и машины загрузили не нашей продукцией и наш металл будет готов не раньше чем через 10 дней после чего мы сообщили об этом Ефрюкову и Возвратились в Воронеж. После этого я и Михайлюк ездили в Екатеринбург неоднократно, каждый раз как мы приезжали в офис ООО «Универсальное снабжение» Рубежов с усмешкой говорил то что он знал, что мы к нему приедем, хотя ни я ни Михайлюк перед выездом из Воронежа его не предупреждали об этом, а знали о поездке только Щербаков и Ефрюков, отзываясь после о результатах каждого посещения офиса ООО «Универсальное снабжение» Ефрюков постоянно повторял, что ни какой отгрузки не будет, что Рубежов водит вас за нос. Ориентировочно в начале февраля когда мы в очередной раз приехали в офис ООО «Диво» Щербаков, Ефрюков и их юрист Радионов Александр нам сказали что мне и Михайлюку необходимо написать расписку о том, что мы несём ответственность перед ООО Диво за данную поставку сказав, что это необходимо сделать для того чтобы их юрист мог поехать с нами в Екатеринбург для решения юридически вопроса с Рубежовым по поставке материалов на основании этой расписки в общем мы поверив им написали эти расписки. Перед последней поездкой ориентировочно 14 марта 2012 года мне позванил Михайлюк и попросил подъехать в кафе эрмитаж в здании ж/д вокзала, приехав в это кафе меня ожидали Михайлюк, Щербаков, Ефрюков и два ранее мне неизвестных человека, как позже мне стало известно это были Бояркин и Духонин которые мне сразу в мой адрес стали угрожать оскорблять, выражаясь нецензурной бранью, после чего Щербаков сказал,

что Духонин и Бояркин это его люди которые будут решать вопрос в ООО «Универсальное снабжение». Теперь же вопроса решать только через них при этом же предоставив нам ни каких документов на полномочия этих людей. После нашего разговора Духонин сказал что нам необходимо срочно ехать в Екатеринбург вместе с ними. Приехав в офис к Рубежову в составе я, Михайлюк, Духонин, Шербаков, Ефрюков. Радионов Александр, мы поднялись на вилюкабинет директора в Ефрюков в то время остался в машине сославшись на плохое самочувствие. Духонин попросил меня и Михайлюка выйти из кабинета после чего они закрыли дверь и очень долго разговаривали о чём нам неизвестно. После того как они вышли из кабинета мы спустились в кафе находящимся в одном здании с офисом ООО «Универсальное снабжение». В кафе Духонин сказал что для решения вопроса с рубежовым необходимы наличные деньги в размере около трёх миллионов пятисот тысяч рублей. мною и Михайлюком было предложено перечислить деньги безналичным расчётом но Духонин настаивал на наличных деньгах. После нашего разговора в кафе Духонин сказал нам что бы мы ехали в гостиницу он нам позже позвонит а ему ещё нужно было встретиться с Рубежовым. Вечером мне на телефон с номера Ефрюкова позванил Духонин и сказал в приказном порядке что у нас есть 15 минут чтобы приехать к нему в гостиницу. По приезду в гостиницу в которой они находились в фойе нас встретил Ефрюков и мы пошли в кафе находящееся в здании гостиницы, где нас уже ожидали Шербаков и сильно нетрезвый Духонин, как только мы присели к ним за столик Духонин сразу схватив меня за грудки начал обвинять меня в том что сложилась такая ситуация с поставкой материалов от Рубежова после его нетрезвых выкриков и угроз в мой адрес пара сидевшая за соседним столиком начала возмущаться и Духонин на некоторое время успокоился и выпивал водку как ни в чём не бывало, но когда пара покинула кафе Духонин снова набросился на меня продолжая угрожать говоря о том что он родом от сюда и у него здесь столько знакомых в правоохранительных органах и различных структурах, что ему достаточно им позвонить и меня просто убьют и закапают, и меня моя семья больше не увидит, потом он попытался меня вытащить на улицу со словами я тебя сейчас пристрелю но после того как вмешался охранник пригрозив вызвать охранное предприятие и полицию Духонин немного успокоился но продолжал продолжал словесную агрессию в мой адрес после чего он спросил где я живу я ему ответил что с родителями он спросил а на кого оформлен дом я ответил на отца тогда он сказал звания отцу и говори чтобы готовил документе на переоформление на меня (Духонина) я отказался это сделать, после чего Духонин сказал, что через два дня мы должны ему передать ранее названную им сумму для решения вопроса поставки на что я ему ответил, что таких денег у меня нет. Духонин сказал если прижмёт меня то я найду и больше. По прибытию в Воронеж Духонин Алексей Евгеньевич, Бояркин Анатолий Максимович угрожая мне физической расправой, угрозами расправится с моей семьёй, моими двумя детьми и беременной женой, угрозами привлечения к уголовной ответственности подбросив мне наркотические вещества, попытками приминения ко мне физической силы, запугивая большими связями в различных правоохранительных органах и структурах, вынудив при этом меня и Михайлюка С.И. написать расписку о том, что якобы мы должны Духонину деньги в сумме 3 200 000 (три миллиона две тысячи рублей). При этом Духонин представился бывшим работником ГРУ а Бояркин работником прокуратуры, а также пугал меня своим сыном, работающим в областной прокуратуре. Под действием угроз мне пришлось передать Духонину сумму в размере 2 000 000 рублей (Два миллиона рублей). Михайлюк пришлось передать Духонину сумму в размере

1 200 000 рублей (Один миллион двести тысяч рублей). Духонин при этом ни мне не Михайлюку расписку не возвратил. Денежные средства мною передавались частями в различное время в кафе Эрмитаж находящееся в здании ж/д Вокзала Воронеж-1 в размере одного миллиона в присутствии Щербакова Николая Борисовича и Бояркина Анатолия Максимовича вторую часть денег в сумме 70 000 рублей по телефонному указанию Духонина я передал лично в руки бухгалтеру кафе. После того как я сообщил Духонину что больше нет возможности платить так как взял в долг у всех у кого можно было одолжить он позванил комуто и после этого разговора сказал мне что бы я приехал к нему в кафе в противном случае если я не приеду очень сильно об этом пожалею. На следующий день я приехал к нему в кафе. он снова набрал кому то человеку и сказал что мы сейчас к нему подъедем. после телефонного звонка мы отправились в банк Западный. приехав в банк мы поднялись в кабинет к директору забрав у меня документы сделав с них копии меня отправили к менеджеру проинструктировав что мне нужно говорить после разговора с менеджером Духонин вернул мне мои документы и сказал что он мне позвонит когда мне нужно будет сюда подъехать. Через три дня мне позванил Духонин и сказал что мне завтра нужно подъехать в этот банк в определённое им время. Приехав в банк меня на пороге встретил Духонин и сказал что мне выдадут кредит на один миллион и мне надо будет расписаться в бумагах для того чтобы он мог забрать эти денежные средства. Подписав необходимые документы Духонин зашёл со мной в кассу Духонин оплатив какой то комиссионный сбор в размере тридцати тысяч рублей стал дожидаться выдачи кассиром денежных средств. после того как я расписался за получение одного миллиона рублей мне выдали деньги которые там же в кабинке кассы Духонин забрал и ушёл. После передачи Духонину денежных средств мною предпринимались попытки встречи с Духониным для возврата расписки. но он ссылался на то что он якобы расписку забыл дома. или его сейчас нет городе и он находится в командировке и расписку он уничтожили и нам волновалась неочем так как деньги мы ему по расписке возвратили.

В настоящее время Духонин пытается повторно взыскать отданные ему денежные средства через суд по расписке которую Духонин так и не вернул. В начале сентября меня с его слов (на дружескую беседу) вызывал сотрудник (ФСБ) представился Евгением Юрьевичем тел. 8-951-868-34-44, а за день до того тот же сотрудник вызывал Михайлюка также на беседу взяв при этом подписку о не разглашении, беседа происходила в здании ФСБ. После личной беседы с сотрудником полиции Волжениновым мною и Михайлюком, по его совету были написаны заявления в полицию (ОБЭП) (на улице Володарского) после чего меня опросили два раза и по настоящий день по неизвестным не причинам так и не уведомили о результатах проверки по моему заявлению тем самым нарушив п. 3 ст 144 УПК РФ. А также ни мне ни Михайлюку не был выдан талон-уведомление с номером наших заявлений.

После того как нам пришли повестки в Советский районный суд Мы связались руководством она была в недоумении от происходящего, через некоторое время с нами связались и попросили приехать в офис воронеже который находится в пообщавшись с нами при встрече мы им рассказали всё как происходило от начала и до конца, они нам рассказали о том, что Щербаков и

Ефрюков у них больше не работают по причине хищений ими финансовых средств. Также [REDACTED] пояснил что Духонин также имеет к этому отношение. Через некоторое время мы встречались с [REDACTED] и они рассказали нам, что задавали вопрос Духонину по поводу этой расписки на 3 200 000 рублей. На что Духонин им пояснил, что якобы мы с Духониным старые друзья и он нам одолжил эту сумму, но мы её ему уже вернули и в суде он откажется от своих требований в наш адрес и вернуть расписку. Но после первого заседания Духонин не отказался от своих требований а [REDACTED] и [REDACTED] отказались пойти в суд и подтвердить сказанное ранее. Спустя некоторое время [REDACTED] снова пригласили меня к себе в офис только по неясным мне причинам меня одного и предложили устроится к ним на работу переписать все имеющую у меня собственность на [REDACTED] и они за меня решат вопрос с кредитом и с Духониным после чего я не дав им ни какого ответа ушёл. На одной из встреч я рассказал [REDACTED] о том, что нами были поданы заявления в ОБЭП и ведет этот материал следователь Малютин Дмитрий, после чего [REDACTED] позванивал помоему какомуто Владимиру и спросил у него про его подчинённого Малютина Дмитрия и про материал о Духонине после чего он написал в блокноте номер телефона Дмитрия после чего сразу созванился с Дмитрием в нашем присутствии и Дмитрий рассказал ему об этом материале в подробностях о которых [REDACTED] рассказал после разговора с Дмитрием ( а где же тайна следствия???)

В первых числах февраля 2013 года с нами связался по телефону Дмитрий Носов и попросил о встрече, встреча с Дмитрием Носовым проходила в присутствии [REDACTED] сотрудников [REDACTED] в ходе встречи Носов рассказал, что Духонин непонятным способом завладел домовладением некого человека после чего продал его дом также Дмитрий рассказал, что Духонин после того как получил от нас деньги купил своей Гражданской жене (гражданке Воскресенской) автомобиль голубой внедорожник и очень не дешёвый, также Дмитрий рассказал о том, что оформил кредит на своего бухгалтера и ещё одну работницу в сумме по пятьсот тысяч рублей каждый и денежные средства забрал себе. Также со слов Дмитрия Духонин неоднократно увольнял своих работников невыплачивая заработную плату. Со слов Дмитрия Духониным неоднократно брались у различных людей денежные средства в долг без каких либо расписок и не неотдавал под различными предлогами взятые в долг деньги, Дмитрий также рассказал что в Москве, Духонин участвовал в судебном процессе о взыскании долга по кредитному договору по поводу невыплаты кредита, решением суда было описано имущество некой гражданки, в интернете мною было найдено решение по данному иску дело № 2-2020/10 Химкинского городского суда от 28 июля 2010 года по исковому заявлению ЗАО «Райффайзенбанка» в отношении Духонина и Нарышкиной Татьяны Олеговны о взыскании заложенного имущества. Также в беседе с Дмитрием мною был задан вопрос о тех лицах которые указаны в расписках Духонина которые он давал якобы при займе денег для меня и Михайлова Дмитрий объяснил что гражданка Воскресенская это гражданская жена Духонина а Турбин это будущий зять Воскресенской и Духонин ему должен гораздо больше и не возвращает гораздо больше чем указано в расписке.

В настоящее время Судом Советского района вынесено решение о взыскании с меня и Михайлюка суммы долга в пользу Духонина, не согласившись с этим нами была подана апелляционная жалоба на данное решение.

Прошу Вас провести проверку и привлечь к ответственности по факту неправомерных действий Духонина Алексея Евгеньевича 1966 года рождения, Боякина Анатолия Максимовича а также всех выше перечисленных лиц нарушивших закон РФ.

Копии заявления на шести листах мною были отправлены: Начальнику ГУ МВД по Воронежской области генерал-лейтенанту полиции Сысоеву Александру Николаевичу Начальнику управления ФСБ РФ по Воронежской области Клопову А.В. Прошу вас уведомить меня о принятых по моему заявлению мерах в установленные законом сроки. В случае не согласия с принятыми по моему заявлению решениями, оставляю за собой право обратиться с заявлениями в различные инстанции находящиеся в Воронежской области и за её пределами, а также в средства массовой информации (Интернет телевидение и тд).

Предупреждён об ответственности по ст. 306 УК РФ за заведомо ложный донос

Много написано мало  
05.03.2013г. ГГРедризует АВ